

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 02

A COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE E RESIDÊNCIA EM ÁREA PROFISSIONAL EM SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS (COREMU/UFG), no uso de suas atribuições legais, conforme a Lei Federal nº 11.129/2005, o Termo de Cooperação Técnica e seus Termos Aditivos, torna público o presente Edital Complementar ao Edital Nº 01/2021 com as seguintes alterações e retificações:

1. Retifica no Edital, o subitem 1.9 e as vagas do Quadro 2, que passam a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

1.9 Os Programas de Residência Multiprofissional em Saúde e em Área Profissional da Saúde oferecerão 03 vagas, distribuídas conforme Quadros 2 e 3.

Quadro 2 – Programa de Residência Multiprofissional em Especialidades Clínicas e Cirúrgicas do HC-UFG

Área de Concentração: Materno-Infantil	
Área Profissional	Vagas
Serviço Social	02
Total	02

Leia-se:

1.9 Os Programas de Residência Multiprofissional em Saúde e em Área Profissional da Saúde oferecerão 02 vagas, distribuídas conforme Quadros 2 e 3.

Quadro 2 – Programa de Residência Multiprofissional em Especialidades Clínicas e Cirúrgicas do HC-UFG

Área de Concentração: Materno-Infantil	
Área Profissional	Vagas
Serviço Social	01
Total	01

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 20 de janeiro de 2021.

Prof. Dr. Sebastião Benício da Costa Neto
Coordenador da COREMU/UFG